
Πρόταση Προοπτικής

Ανεξάρτητη Αριστερή Κίνηση Εργαζομένων Εθνικής Τράπεζας

Εντελώς ανάλγητη η Διοίκηση της ΕΤΕ κλείνει καταστήματα στην πολύπαθη Αττική, με φαστ
τρακ διαδικασίες μέσα στον Αύγουστο!

Συγκεκριμένα, πριν λίγες μέρες ανακοίνωσαν με τη λογική «αποφασίζομεν και διατάσσομεν» ότι θα
κλείσουν αρχές Αυγούστου τα καταστήματα Λεωφ. Θησέως και Αμφιθέας, αφήνοντας τεράστιες
περιοχές χωρίς τραπεζική εξυπηρέτηση!

Καρφί δεν τους καίγεται αν οι συνάδελφοι έχουν προγραμματίσει άδειες, έχουν απαίτηση να κλείσουν το
κατάστημα ως τις 5 Αυγούστου!

Τα δύο καταστήματα ήταν στη λίστα των 25 που προγραμμάτισαν να κλείσουν τον Ιούνιο. Ανέστειλαν
προσωρινά το κλείσιμο λόγω των αντιδράσεων και στην Τράπεζα Πειραιώς, στην κοινωνία και τους
εργαζόμενους.

Τώρα σκέφτονται ότι θα τα κλείσουν γρήγορα μέσα στον Αύγουστο, θα τα βρουν ήδη κλειστά οι πελάτες
όταν επιστρέψουν, και έτσι θα περάσει «ανώδυνα»…

Τι κι αν οι πελάτες συνωστίζονται σε ουρές και ψάχνουν ραντεβού, και υπαλλήλους για να
εξυπηρετηθούν στα λίγα καταστήματα που έχουν μείνει, και ταλαιπωρούνται απίστευτα.

Ακόμα και στην Αθήνα ολόκληροι δήμοι είναι χωρίς κατάστημα, και συνεχώς διώχνουν προσωπικό και
λένε ότι «περισσεύουμε».

Τι κι αν οι εργαζόμενοι στα καταστήματα ζοριζόμαστε αφόρητα με την εντατικοποίηση και την
πίεση των στόχων για πωλήσεις, με εξωπραγματικά νούμερα για την εποχή και συνεχώς μειούμενο
ανθρώπινο δυναμικό .

Κόβουν συνεχώς τους μισθούς μας, επιδόματα και οργανικές θέσεις, αλλά δεν διστάζουν να
μας ζητούν συνεχώς περισσότερα κάθε μέρα!

Το πόσο «νοιάζεται» η Διοίκηση της ΕΤΕ για τους εργαζόμενους και την κοινωνία φαίνεται καθημερινά,
ας πάρουμε ως παράδειγμα την πολύπαθη Εύβοια.

Συνάδελφοι από τη Χαλκίδα καλούνται εδώ και χρόνια να πηγαίνουν με αποσπάσεις στη Βόρεια Εύβοια για
να καλύψουν τα φοβερά κενά σε προσωπικό εκεί (Ιστιαία, Λίμνη Εύβοιας, Μαντούδι κλπ) και να διανύουν
έως και 2,5 ώρες καθημερινά ή να μετακομίζουν για εβδομάδες, λες και δεν έχουν οικογένειες και
προσωπική ζωή!

Να κάνουν έστω και λίγες μόνιμες προσλήψεις στα καταστήματα στη Βόρεια Εύβοια, όταν από
πέρυσι μαστίζεται (μετά τις καταστροφικές πυρκαγιές) από την ανεργία και οι συνάδελφοι στα
καταστήματά της έχουν μείνει πλέον ελάχιστοι, αντί να κατηγορούν τους συναδέλφους της Χαλκίδας και
να τους ζητούν να μετακομίσουν (!) γιατί είναι «υπεράριθμοι».
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Στην Αττική, σε περιοχή που πριν λίγες μέρες έπληξε η πυρκαγιά σχεδιάζουν να κλείσουν το κατάστημα
Γέρακα, και μια ολόκληρη περιοχή ως την Παλλήνη δεν θα έχει κατάστημα.

Την ίδια στιγμή, στις 28/7 η ΓΣ της ΕΤΕ θα αποφασίσει την πρώτη απόσχιση κλάδου, με το τμήμα
Acquiring! Σχεδόν 40 συνάδελφοι θα βρεθούν με το ζόρι εκτός τράπεζας, σε ξένη εταιρεία, εκτός
κανονισμού εργασίας και συλλογικών συμβάσεων, χωρίς ΤΥΠΕΤ. Και θα υπάρχει και συνέχεια, όπως έγινε
και στις άλλες τράπεζες.

Κυριολεκτικά δεν πάει άλλο. Μοιράζουν πλούσια μπόνους στους εαυτούς τους οι γιάπηδες και
πετσοκόβουν τους μισθούς μας ή μας διώχνουν εκτός τράπεζας!

Όταν ο μισθός του Διευθύνοντος Συμβούλου κ. Μυλωνά ήταν 361.000 ετησίως το 2021, με
αύξηση σχεδόν 10% σε 1 έτος, πάει πολύ να πετσοκόβουν τις αποδοχές μας!

Έχουν βέβαια την πλήρη σύμπνοια από το συνδικαλιστικό κίνημα. Ο ΣΥΕΤΕ, δηλαδή ΔΗΣΥΕ-ΔΑΚΕ και όσοι
τους καλύπτουν, υπέγραψε την άθλια επιχειρησιακή σύμβαση στην οποία μεταξύ άλλων συμφώνησαν
και την αλλαγή του κανονισμού εργασίας!

Υπέγραψαν με περίσσιο θράσος ότι «η διμερής και ισομερής προπαρασκευαστική Επιτροπή, η οποία
συστάθηκε με το άρθρο Γ3 της από 28.6.2019 Ε.Σ.Σ.Ε. κατέληξε σε μία αμοιβαία αποδεκτή συμφωνία για
το νέο σύστημα Αξιολόγησης και Ανάπτυξης προσωπικού της Τράπεζας, το οποίο έχει ήδη τεθεί σε ισχύ..»

Ευλογούν δηλαδή το νέο κανονισμό αξιολόγησης, που χαντάκωσε χιλιάδες συναδέλφους που τώρα
αντιλήφθηκαν τη μεθόδευση που καταγγέλλαμε!

Και ετοιμάζονται να τροποποιήσουν τον κανονισμό εργασίας και να εντάξουν τους χιλιάδες
γιάπηδες που έχουν κατακλύσει την τράπεζα, ρουσφέτια διευθυντών και συνδικαλιστών, στρατιές
συμβούλων που έχουν φέρει μαζί τους ειδικοί συνεργάτες -αλεξιπτωτιστές που απέκτησαν αμέσως
προκλητικά προνόμια!

Να βάλουμε ένα φρένο. Δεν πάει άλλο! Δεν είμαστε σκλάβοι!

Καλούμε τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες να συγκροτήσουν ΕΑΚ σε κάθε κατάστημα και
διεύθυνση, να ανασυγκροτηθούμε, να αντισταθούν στον κανιβαλισμό και στον ανταγωνισμό που
καλλιεργούν οι από πάνω.

Να διατρανώσουμε την αντίθεσή μας στην απόσχιση κλάδου και το κλείσιμο καταστημάτων.

Όσο κι αν θέλουν να σιωπήσουμε και να αποδεχτούμε τη μοίρα μας, εμείς δεν θα υποκύψουμε.
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